
Результаты изучения потребления воды в домашних условиях 

2022/2023 учебный год 

 

№ 

п/п 

Вопрос: 

Я – человек, который… 

Варианты ответов 

1. Следит за состоянием сантехники Да -25   Нет – 0   Иногда-0  

2. Закручивает кран во время чистки зубов Да -17  Нет – 5  Иногда-3 

3. Моется под душем, а не в ванной Да -18  Нет – 7  Иногда-0 

4. Моет посуду в миске, а не под текущей из 

крана водой 

Да -12   Нет – 7   Иногда-6 

5. Использует моющие средства с пометкой 

«безопасные для окружающей среды» 

Да -12    Нет – 5   Иногда-8 

6. Имеет в квартире счётчик учёта воды Да -25    Нет – 0   Иногда-0 

7. Не использует унитаз вместо мусорного ведра Да -25   Нет – 0   Иногда-0 

8. Посудомоечную и стиральную машины 

использует только при полной загрузке 

Да -10   Нет – 0   Иногда-0 

9. Набирает в чайник столько воды, сколько 

необходимо для использования 

Да -14    Нет – 5   Иногда-6 

10. Для полива растений использует воду после 

мытья овощей и фруктов 

Да -8    Нет – 10   Иногда-7 

11. Моет овощи и фрукты в миске, а не под струёй 

воды 

Да -9   Нет –11    Иногда-5 

12. На даче собираю дождевую воду для полива 
растений 

Да -19   Нет – 1    Иногда-5 

13. Использует для мытья рук жидкое мыло 

вместо кускового 

Да -12   Нет – 5  Иногда-8 

14. Пользуется «народными» средствами для 

уборки дома 

Да -6    Нет – 17   Иногда-2 

 

Опрос проводился среди законных представителей воспитанников.  В нём 

приняли участие 25 семей. Результаты опроса  показали, что большинство 

респондентов внимательно относятся к использованию воды в быту. Вместе с 

тем, необходимо продолжить работу по ознакомлению законных 

представителей воспитанников со способами экономного расходования 

водных ресурсов. 


